
                                                                                                                                            
 
 

                                                                                                            

 

Prins Clausschool Nijmegen  

 

Notulen MR vergadering dinsdag 18 april 2023 
 

Aanvang:  19.30 uur 

Eindtijd:  22.10 uur 

Locatie:                Locatie 40 

 

Aanwezig: William van den Berg (vanaf 20.30uur), Mendy van de Pavert (personeelslid), 

Herco Anema (personeelslid), Marleen van Uden (personeelslid), Elisabeth Elbers (ouderlid) 

en Anneke Kersten (ouderlid/voorzitter) 

Afwezig: Merijn Elbers (verlof, vervangen door Marleen van Uden), Mirna de Ruijter 

(zw.verlof, vervangen door Herco Anema), Michiel Smeets (ouderlid) 

Gast: Marlies (ouder) 
 

 

 

 

 

Nr. Onderwerp 

 

1.  Opening en mededelingen 

Welkom Marlies. Zij is ouder met een kind in de kleutergroep en heeft belangstelling voor de 

vacature in de MR. Voordat ze zich gaat aanmelden wilde ze eerst graag een keer een MR 

vergadering bijwonen.   

 

2.  Notulen 06-03-2023 en actielijst 

 

Notulen MR 6 maart worden goedgekeurd. 

 

Michiel zou contact opnemen met de OV t.a.v. stand van zaken thema avond ouderbetrokkenheid. 

Terugkoppeling volgt de volgende keer gezien zijn afwezigheid. 

 

Mendy heeft een kennismakingsgesprek gehad met onze contactpersoon voor de GMR, Boryana I. 

De GMR werkt sinds kort met contactpersonen om zo de lijnen tussen MR en GMR kort te houden, 

beter zicht te krijgen wat er speelt op de scholen en waar behoefte aan is. Boryana heeft ook al wat 

adviezen gestuurd t.a.v. de ouderverkiezing. Ook kijkt de GMR of er mogelijk informatieworkshops 

kunnen worden georganiseerd over diverse onderwerpen, zoals eerder bij de begroting het geval was. 

 

 

3.  Ingekomen post 

- communicatie (ingebracht via Michiel). Verschuiven we door naar de volgende vergadering, 

zodat hij het zelf kan toelichten. 

- bericht over Carnaval. Deze ouder verwijzen wij door naar de werkgroep Carnaval.  

- bericht over waar handen wassen. Deze ouder verwijzen wij door naar de eigen leerkracht. 

 

4.  Vacature OMR 

We hebben tot nu toe twee aanmeldingen. Mogelijk na deze avond 3. De termijn om te reageren 

loopt vrijdag af.  

Michiel (OMR) en Herco (PMR) gaan na de meivakantie de verkiezing regelen en communiceren de 

procedure naar de kandidaten.  

 



                                                                                                                                            
 
 

5.  Werkdrukmiddelen/formatie 

Op de studiedag van 17 maart heeft William info gedeeld met het team.De PMR heeft in april een 

gesprek gehad met het team. Waar liggen de zorgen (grotere groepen in OB en MB, meer kinderen 

met complexe zorg op leer- en/of gedragsgebied) en welke behoeftes zijn er (kleinere klassen in 

OB/MB, vaklk gym OB, meer tijd voor administratie én tijd voor de groep na lestijd en op 

studiedagen. Nu gebeurt dit steeds vaker in eigen tijd.).  

Binnen Conexus (en dus ook op onze school) vindt er de komende jaren een verandering plaats t.a.v. 

de functie van IB’er naar kwaliteitscoördinator. Deze verandering betekent dat er taken/uren van de 

IB’er naar diverse specialisten in de school gaan en men hier dan dus ook voor wordt gefaciliteerd. 

Wat nu nog niet het geval is. Dit gaat geleidelijk gebeuren in een tijdsbestek van 3 jaar.  

 

T.a.v. studiedagen heeft het team de volgende ideeën aangedragen. 

Indien we wederom 8 dagen hebben zouden we er hiervan 2 willen gebruiken voor het werken aan de 

rapporten en 2 voor cito analyses/actieplannen en administratieverlichting.  

Mocht het zo zijn dat we komend schooljaar door de verhuizing minder studiedagen hebben dan 

zouden de ochtenden gevuld kunnen worden met kennisontwikkeling en de middagen voor de 

administratie en de groep. 

 

6.  Speerpunten MR 2022-2023 

 

Update ouderbetrokkenheid: 

- OV en MR trekken samen op. Michiel heeft de laatste OV vergadering bijgewoond. 

- Stagiair M. (gr. 3B) heeft een opdracht van zijn opleiding rondom dit thema uitgevoerd en 

komt richting het einde van het schooljaar met adviezen voor de school. 

- Na Corona merken de MRouders en leerkrachten dat er veel meer ouders mee willen op 

excursie of willen helpen op school. Positieve ontwikkeling. 

- Inloop per gebouw wenselijker. Nu moet je je als ouder verdelen over 2 gebouwen.  

- Bij ouders voelt de afstand school-ouders groot. Je mag een leerkracht om 14.00u ook nog 

even kort iets vragen op het plein. Voor sommige ouders is dit een drempel. 

- Ouders zien ook de voordelen van kinderen zelf/alleen na binnen laten komen. Ze zijn nu 

zelfstandiger, afscheid nemen gaat beter en het zorgt voor meer rust in de school. 

- Ouders hebben vooral behoefte om andere ouders te ontmoeten. Ideeën: 

• Wenselijk een informatiemoment voor instroomouders; alle ouders die dat komende 

half jaar instromen worden dan verwacht. Ze ontmoeten elkaar en krijgen gelijk al alle 

informatie.  

• Kerstmarkt op het plein. Ouders ontmoeten andere ouders. Nu door omstandigheden 

binnen. 

• In het verleden vond de jaarafsluiting plaats door middel van een Vossenjacht rond een 

uur of 18u. Het hele gezin kon mee (geen oppas nodig, ontmoet andere leerkrachten en 

ouders) opzoek naar de ‘vossen’ (leerkrachten) en de eindoplossing kon men inleveren 

op het schoolplein. 

 

7.  Punten directie (met William) 

- Website. Eind mei is alle informatie geüpdatet. Enkele ouders hebben een bijdrage geleverd 

om de website toegankelijk te maken voor geïnteresseerde nieuwe ouders. 

Actiepunt: Alle info over Corona mag ook van de website. 

- Nieuwbouw.  

• In de meivakantie worden de units geplaatst.  

• Onlangs is er een informatieavond geweest. Hier waren voornamelijk omwonenden op 

af gekomen. Weinig ouders van de school zelf. 

• Komende tijd volgen voornamelijk technische vergaderingen.  

• Ook overleg over het nieuwe schoolplein. De wensen van de kinderen worden hierin 

meegenomen. Bij kinderen is er behoefte aan plekken om te sporten, te chillen en te 

klimmen/klauteren.  

• November 2023 start de nieuwbouw. Januari 2025 wordt het nieuwe gebouw 

opgeleverd. 

- Schoolplan. De MR complimenteert William met het aanleveren van een goed concept. 

Anneke stuurt het plan met de aanvullende OMR opmerkingen naar William.  

- Nadenkvraag. William geeft de (O)MR een nadenkvraag mee voor de volgende 



                                                                                                                                            
 
 

vergadering; waar moet ik nog aan denken m.b.t. de studiedagen? 

 

8.  Rondvraag 

Nvt 

9.  Actielijst volgende vergadering 

 

 

 

 

 

 


